

怀疑10个月大孙子误吞下1元硬币

奶奶亲身试验吞币被卡住食管

本报讯(通讯员 许璐育 记者 左妍)前天,上海市第七人民医院消化内科内镜室来了浩浩荡荡的一家人,一起陪一名59岁的女子来取卡在食管上口的异物。原来,这是一名爱孙心切的奶奶,在怀疑孙子误吞硬币后,她竟亲身试验吞币,令人哭笑不得。

据了解,这家人有一个10个月大的宝宝,平时由奶奶和姨奶奶一起带。前天,两名老人陪孩子玩,突然发现桌上的一枚1元硬币不见了。老人怀疑是孩子拿了硬币,更担心硬币被宝宝误吞下肚。

心急如焚的两名老人做出一个“大胆”的决定:再拿一枚1元硬币,试试能不能把硬币吞下。为此,两人

还争抢了一番,最后被奶奶抢了先,拿起硬币就吞了下去,结果硬币被嵌顿在食管入口,于是一大家子陪她来到医院,通过胃镜取出硬币。想不到,两名老人事后竟十分高兴,因为她们这下确定了:宝宝是不可能吞下硬币的。

七院消化内科内镜室副主任医师周颖又好气又好笑。这些年,通过胃镜取出的东西什么都有,有整只大枣、鱼骨,甚至还有打火机。周医生提醒,进食的时候一定要细嚼慢咽,不要情绪激动大笑大叫,更不要因为好奇或为了证实一些猜测,把东西随便放进嘴里或吞进肚里,否则会导致严重的后果,如食管瘘、纵隔脓肿、穿破大血管甚至危及生命。

儿子冲闯红灯、违法变道,父母抢夺证件、推搡咬伤民警 一对夫妻阻碍执法被刑事拘留

本报讯(通讯员 董德海 记者 江跃中)为了逃避处罚,冲闯红灯、违法变道、抢夺证件、推搡咬伤民警,一家人在交通违法后,又采取了这些错误举动,最终自食其果。夫妻二人因阻碍民警执法,日前被黄浦警方依法刑事拘留。

6月21日9时40分,黄浦公安分局交警支队民警小曲正在重庆南路徐家汇路口北侧执勤,眼见一辆深色小轿车实线变道,便上前指挥驾驶员靠边停车。没想到,

驾驶员不但不听从指挥,反而加速向前行驶。小曲立马骑着警用摩托车追了上去。直至追出两个路口,违法小轿车才被民警逼停。其间,小轿车为了逃避追赶,不顾交通安全冲闯红灯、违法变道,可谓危险重重。

小轿车被逼停后,民警上前要求驾驶员出示驾驶证,并依法告知因实线变道、闯红灯、违法变道等,要对驾驶员处以扣分和罚款。驾驶员和民警讨价还价被拒绝后,车后

座上的驾驶员父母下了车。其中,中年女子张某突然情绪激动冲了上来,抢夺民警拿着的驾驶证,中年男子杨某则上前帮忙抓住民警的手。民警连续警告对方,但两人拒不服从,依旧抢夺证件,张某甚至蹲下抱住民警的腿咬了两口。民警立即呼叫支援,不久增援民警赶到,将3人控制,其间张某将另一名民警的胳膊抓伤。

随后,3人被传唤至派出所接受进一步调查处理。

整治人力三轮车

上海交警总队部署组织高频率集中整治行动,按照“发现一辆、拦截一辆、消除一辆”的标准,依法严处人力三轮车加装动力装置行为。行动自6月份开展以来,已累计暂扣、先予扣留三轮车2500余辆次,处罚人力三轮车加装动力装置10000余起。

图为上午9时,静安交警支队在共和新路场中路附近对加装动力装置的人力三轮车进行处罚

本报记者 张龙 摄影报道



男童玩耍落入河道 休假辅警跳河救人



上海好心人

本报讯(记者 徐驰)昨天中午11时许,松江区广富林遗址公园外,一名11岁的男孩在河道边玩耍时不慎跌入河道。危急时刻,休息天带家人出来游玩的松江大学城派出所辅警姬永刚挺身而出

跳入河中,将落水男孩救上了岸。所幸孩子只受了惊吓,没有大碍。

记者通过松江警方辗转找到姬永刚。35岁的他从业已有3年,平日主要负责大学城周边的治安巡逻任务。昨天,面对突发情况,他脑海中的第一反应就是“救人”。对于出游“泡汤”,家人也表示理解:“毕竟,生命比什么都宝贵。”

“便民伞”真贴心 中介门店免费借还

社区资源共享模式织出细致服务网

前几天小刘去浦东张江拜访客户,没想到折返远在漕河泾的公司时碰上瓢泼大雨,当时既打不到车也没地方买伞走到地铁口。只能躲在沿街店面躲雨的他,刚好看到链家门店门口摆放着几把伞。一心着急赶回公司,小刘“厚脸皮”地推开门店,顺利借到雨伞。临走时,接待的经纪人关照他:“别忘了,随便哪家链家门店都能还伞,雨大路滑小心。”

门店成为共享站

尽管本周才刚刚进入入梅季节,但上海已经开启了连续阴雨模式。像小刘那样里外跑业务的上班族,最痛恨碰上这样的季节。根据气象部门预测,今年黄梅天雨量将偏多,梅雨期偏长,出梅也将较常年偏晚。

梅雨季节,除了雨天多、雨量大,“不期而至”的大雨常常让没有带伞的人措手不及。从6月开始,广大市民可在任意上海链家门店免费



领取“便民伞”以解燃眉之急。同时,上海链家呼吁市民在使用后就就近归还到门店,既有效提升雨伞利用率,更是为环保贡献力量。

“便民伞”是链家便民服务中的一项,但别看不起这类平常小事,生活中诸如像应急充电、饮水、复印打印……这些看似不起眼的东西,一旦有急用的时候还真让人抓狂。“这些使用频率不高,但遇到急事又不可或缺的物品,专为突发事件去买既不划算也不便利,不常用的人把它闲置在家也觉得是种浪费,通过这样的形式就能实现资源共享。”亲身体会过便民服务的小刘,特别赞赏这样一种社会资源共享模式。

如今,共享自行车、共享充电宝这种共享模式已经普及在生活中。从严格意义上说,链家提供的便民雨伞与大热的“共享经济”有本质区别,因为共享经济“是以获得一定报酬为主要目的”,而链家提供的这项服务完全是免费的,带有公益性。但是,在共享模式下各类社会资源有效连接与应用的范围变得更广、更大,尤其是社区资源得到了有效地整合和挖掘利用。上海链家门店中设立的“便民站”,将便民雨伞、应急厕所、复印打印、饮水等免费服务明示,把每个门店打造成一种“共享站”模式,解决往来市民“燃眉之急”,最大化实现小区共享互助。

共享模式“悦己利他”

在社区中,小区共享模式越来越受到居民欢迎。比如在曹杨街道的一些老式社区内,业主会通过业主群实现资源共享。比如谁家的婴儿床闲置了,就会在群里吼一声,借给有需要的邻居,多出来的电影票或者参观券,也会通过网络转让或者赠予。

随着消费升级、诚信体系发展、人们对绿色生活方式的认同,闲置物品、应急用品“流转-分享”已经成为人们生活的一种新常态。以往,不少人通过不涉及金钱的免费赠送,认识沟通,慢慢发展成为朋友,并且还能扩散至多人、引发爱心涟漪效应。现在,通过搭建共享平台,让社区、企业不仅是服务的接纳方,主动变成服务的提供方,对社会闲散资源的一种合理分配和再利用的同时,架起群体之间联络沟通的桥梁。

而且这样一种社区资源共享的市场需求极大。日常用品如打气筒、针线盒、体温计等;生活设施如轮椅、简易药箱等,如果也能在社区实现共享,通过简单的交接,市民即可获得所需物品,生活就会变得更加方便;如果有更多的企业也能效仿链家,积极探索并实践更丰富的资源共享方式,那么,必将迎来一个更加高效和美好的“共享社会”!